



Broj: 07-40-1-11 /23
Cazin 18.01.2023. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za. **17/18 01.'23. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	10:10 sati mjesto D.Koprivna evidentirana teška krađa
Javni red i mir	1	11:30 sati upućivanje prijetnji i uznemiravanje putem SMS poruka od strane jednog lica
Saobr.nezgode	1	09:35 sati u Ulici Žrtava Domovinskog Rata sudar između 2 m/v ,šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja			
Pregleda:	72	Povreda	Korištenje saniteta 4

Vodosnabdijevanje	Uredno,
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucije" Bihać obavještava kupce da je dana 18.01.2023.godine uredno snabdijevanje električnom energijom.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 18. 01. 2023. u 06 : 30 sati

Zbog izlivanja rijeke Zalomke obustavljen je saobraćaj na magistralnom putu Nevesinje-Gacko u mjestu Rilja.

Na širem području Konjica zbog obilnijih padavina, brojnih odrona, te vode na kolovozu, znatno je otežano saobraćanje. Posebno izdvajamo regionalni put **Konjic-Glavatičevo (dionicu od Orašja do hotela Garden City)**.

U ostalim krajevima kolovoz je pretežno mokar, a upozoravamo na učestale odrone na brojnim dionicama, kao i na mjestimično jak vjetar. Savjetujemo oprezniju vožnju i napominjemo vozače da na put ne kreću bez zimske opreme.

Na magistralnom putu **Jajce-Donji Vakuf** zbog radova u tunelu Skela, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom, dok se u noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja .

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Trčcu je 2,30 m Doslo je do izljevanja rijeke Mutnice i Rijeke Korane iz svog korita		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00 2C	Pritisak: 989 (mb)	Vlažnost: 100 %	
Neeksplozirana ubojna sredstva NUS	0		

Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4.Evidencija
5.Arhiva

Viši referent operativnog centra

Begić Sabina